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MOACHUTEJBHAS 3ATIMCKA
K OTYETY OB HCIIOJIHEHHUHA
MYHHUITANIAJBHOI'O 3AJIAHUS HA OKA3AHHE
MYHHULUITAJBHBIX YCJIYT (Bbimosnenune pador)
MBOY 10 «Taceesckas JAXIII» 3a 9 mecanes 2013 roxa

1. IosiHOTA K 3PeKTUBHOCTH HCIIOIH30BAHKS CPEACTB PaHOHHOI0 DI0KeTa HA HCMO/THEHHE
MyHAIHIAaNsHOro 3ajanus Ki:

K1.1= 2303510,00/2112095,00*%100%=109%

K1.2= 2303510,00/2112095,00%100%=109%

K1=109%+109%/2=109%

Wnreprperaus OLEHKA BEIIONHEHAS MyHHTIUTIAIBHOTO 3a0aHus 10 KPUTEPUIO (TIOTHOTA U
5(hEKTHBHOCTH UCIOJIE30BAHAS CPEACTB OIO/KETA Ha BBIIOJHEHHE MYHHUIIUIIAIPHOTO 3a/laHus —
MYHHLMOAIBEHOE 3aJaHHe BEIMOIHEHO B IOJTHOM 00BEME.
2.KosmuvyecTBO moTpeduTe/ el MyHHIHIIAJILHBIX YCIYT.

BuinojHeHue MYHHIHIAILHOTO 3aJaHHAA 0 KAKIOMY H3 NOKazaTejIel npuiaraercs:
K2 = K2¢/K2mn * 100%

K2 = 1354en./127qen. * 100% = 106,30 %

K2 = 106,30 %

MHTeprpeTalys OEeHKH BBITIOIHEHNS MYHHUIHITATBHOTO 33JaHus [0 KpUTepHio «KommuecTso
norpebuTenei MyHHIMNAILHBIX YCIYT» Ha BBITOTHEHHE MYHHIMIAILHOIO 3aMaHus —
MYHHUITUAIBHOE 3aJaHie TIEPEBBIIOIHEHO.
3.KauecTBO OKa3aHU# MYHHIHIAJbBHBIX yCIyrI.

K3i = K3di / K3mmi * 100 %
K3i = 109%%+106,30%+50%+50%+45%+133%+100% / 7 * 100% =99.9 %
K3i = 99,9%

WHaTepnpeTalins OIeHKH BHITOTHEHUS MyHUIIMIIATLHOTO 3aJaHus M0 KpuTepuio «KadecTBo
OKa3aH¥si MYHHIMITATGHEIX YCIYr» Ha BBITONHEHHE MyHHIMNIATBHOTO 3aJaHHs — MyHHIMTIIAIbHOS
3aaHuie IePEeBBITONHEHO.
4./AToroBas omeHKAa BHIMOTHEHNA MYHHIMNAJILHOI0 3aJaHHS.

Hroropas olleHKa BLITOJNHEHUS MYHUITUIIATEHOTO 3aJaHus JUIs KA A0H MyHHIIHIAILHON YCIyTH
(BemmoaneHus pabotel) (O] uTorosas) onpeenseTcs ClieIyOIuaM 00pa3oM:

Ol wmroromas = (K1 +K2+K3) / 3
OI1 wutororas = 109% +106,30%+999 / 3 = 105%
OIl mnroromas = 105%
WuTepnperanust OLEHKH BHIIONHEHHS MYHUIIUITIAILHOrO 3alaHus 110 Kputepuro «Mroropas




